IMAGE DONNEE PAR UNE LENTILLE CONVERGENTE

 Pour obtenir graphiquement le point image B’ correspondant au point objet B, il suffit de construire deux rayons parmi les trois proposés: 

1) le rayon issu de B parallèle à l’axe de L qui converge au foyer F’,

2) le rayon issu de B passant par le centre optique O qui n’est pas dévié,

3) Le rayon issu de B passant par F émerge parallèle à l’axe de L.

· L’objet est situé avant F

· L’objet est situé entre F et la lentille : la loupe


· L’objet est situé dans le plan focale objet

· L’objet est situé à l’infini
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